xCastellari:

ASTE POWERCOUP V2

@ Documenti
PW1830
| rm——
ASTE POWERCOUP V2 13/05/2024 Pagina 1 -3

Copyright CASTELLARI SRL



Illustrazione PW1830

T _~Tps21pc32 -
- PW309RC N - S21PC3 :

V630TP

s -
. PW20IE 7 N
/ PW20IE / PS21P \
/ PW20IE N .
! PW309V . \ ,/ EP102ED \‘
| @ = \ [ pwsoac \ \
| = \ ! \ 3
A e @ A E s | p 102w |
T \ PW20IRE AR | EP102EG |
- \ V6201PX szowsy,/ \ / |
- . / \ C vaee /
. - N e N, R - valgie ,/
LI = ~o L \. B~ Sl /
h T T \ & Va
I4 ~ N THIIS / /,’ 7
| .‘\x\ 8738/ P

OPTION
PW1830

PWSOIAC /

o3/

ASTE POWERCOUP V2 13/05/2024 Pagina 2 - 3

Copyright CASTELLARI SRL



Illustrazione PW1830

Ref
PS21P
EP102ED
EP102EG
EP102M
TH103
TH115
PW201E
PW201E
PW201G
PW201L
PW201RE
PW501TC
PW309G
PW309G
PW309RC
PW309V
PW313L
A336R
PW501AC
V416TXP
PW502LC
V620TPX
V630TP
873B

PW310P

Qty Codice

1
1
1
1
1
1
3
1
2
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
3
1
1
2
1
1

INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.
INF.

PS21P
EP102ED
EP102G
EP102M
TH103
TH115
PW201E
PW201E
PW201G
PW201L
PW201RE
PW501TC
PW309G
PW309G
PW309RC
PW309V
PW313L
A336R
PW501AC
V416TXP
PW502LC
V620TPX
V630TP
873B
PW310P

Descrizione

SUPPORTO IMPUGNATURA

CARTER DESTRO IMPUGNATURA SCORREVOLE
CARTER SINISTRO IMPUGNATURA SCORREVOLE
MANICOTTO SCORREVOLE

DADO M25X1.5

INSERTO M6

RONDELLA M6

RONDELLA M6

PERNO DI BLOCCAGGIO

LEVA DI SERRAGGIO PW2

MOLLA PERNO DI SERRAGGIO

TUBO COMPLETO IN CARBONIO MM 1800
PERNO @3X16

PERNO @3X16

RACCORDO ASTA COMPLETO

POMELLO ZIGRINATO M6X30

FERMO ASTA

MOLLA DI RICHIAMO LAMA
TRASMISSIONE COMPLETA

VITE IN PLASTICA M4 X 16 TORX

LEVA DI CHIUSURA LUNGA COMPLETA
VITE M6X20 TESTA PIATTA TORX

VITE M6X30 TESTA PIATTA

POMELLO ZIGRINATO

PIANO INCLINATO ESAGONALE M6

ASTE POWERCOUP V2

Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024

Pagina 3 - 3



